



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS HUMAITÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024- DO IFAM/CAMPUS HUMAITÁ DE 08 DE MARÇO DE 2024

A Coordenação local dos cursos FIC do Programa Bioeconomia para a Amazônia Legal, IFAM Campus Humaitá, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 03/2024, referente ao processo seletivo simplificado de alunos para cursos FIC “Operador de Beneficiamento de Pescado” - modalidade presencial, publicado no site do campus Humaitá em 08 de março de 2024.

No Quadro 1 do edital, onde se lia ",

VAGAS	CURSO	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	HORÁRIO	REQUISITOS (IDADES E ESCOLARIDADE)
30	OPERADOR DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO	200	ESCOLA MUNICIPAL DOM BOSCO	18:00 às 22:00 (segunda-feira a sexta-feira) 08:00 às 12:00 e 14:00 às 18:00 (sábado)	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental I (1º a 5º) Incompleto

LEIA-SE ",

VAGAS	CURSO	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	HORÁRIO	REQUISITOS (IDADES E ESCOLARIDADE)
30	OPERADOR DE BENEFICIAMENTO DE PESCADO	200	ESCOLA MUNICIPAL DOM BOSCO	18:00 às 22:00 (segunda-feira a sexta-feira) 08:00 às 12:00 e 14:00 às 18:00 (sábado)	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental I (1º a 5º) Incompleto. Ter a idade mínima de 18 (dezoito) anos completos.